

## 英国颁布新法严惩交通违规行为 开车打手机可能坐牢

据新华社特稿 英国12月20日颁布的新法规定,开车打手机者一旦被发现,最高可获判两年监禁。

新法规定,除打手机外,边开车边调试卫星导航系统、摆弄MP3或iPod、发短信等行为也有可能被判入监。若在开车时使用免提设备而走神,可能遭受同样惩处。

英国《每日电讯报》20日说,早在2003年,英国已宣布“开车打手机”为非法行为,但迄今全英每天仍有大约50万人违反这项规定。

现行法律规定,开车打手机者若遭“粗心驾驶”起诉,罚金最高可达5000英镑(合1万美元),同时在驾照上记扣分,最多可达9分。

如今根据新法,开车打手机者可能面临“危险驾驶”起诉,最高可判入狱两年,对于罚金未设定上限。

开车打手机现象在英国屡禁不止。统计数字显示,2005年,全英有13起致命事故、52起严重车祸由此引发。立法机构有意出台更为严厉的法律。

### 千里传音

## 奥巴马:若当美国总统禁止进口中国玩具

“(如果当选美国下届总统)我会停止进口所有的中国玩具。现在,我不得不说,我们80%的玩具都是进口的。”

——美国民主党总统参选人巴拉克·奥巴马

**引语背景:** 外交部发言人秦刚20日在例行记者会上针对奥巴马的这一言论发表评论时指出,中国产品质量总体上是可靠的、安全的。任何一个国家的产品都不是百分百安全,也存在瑕疵,因部分产品的质量问题的全面否认所有产品质量的观点是不客观,也是不明智的。 据新华社电

## 俄罗斯总统普京不会用手机

“我非常非常惭愧,我不会使用手机。我甚至不用手机,所有这些事情都是办公厅工作人员做。他们用手机用得特别好,我非常羡慕他们。”

——俄罗斯总统弗拉基米尔·普京

**引语背景:** 普京日前在接受《时代》周刊专访时说,他羡慕手下工作人员能轻松地使用手机和发短信。 据新华社电

### 全球扫描

## “基地”老二广邀记者提问

“基地”组织在一家网站上刊登广告,邀请“个人、机构和所有媒体”向“基地”二号人物艾曼·扎瓦希里书面提问。这是9·11恐怖袭击以来,“基地”首次主动邀请记者采访该组织领导人。

## 以媒体称总理官邸加筑核掩体

以色列媒体20日报道称,建筑工人正在总理埃胡德·奥尔默特的官邸加筑核掩体,以抵御核武器和化学武器袭击。奥尔默特办公室对此予以否认,称工人们只是在增设一间可抵御火箭弹袭击的“安全屋”。

## 俄罗斯今年已发现93名间谍

俄罗斯联邦安全局局长尼古拉·帕特鲁舍夫19日说,俄情报部门2007年在俄境内共发现93名间谍。他说,西方间谍正努力削弱和分化俄罗斯,尤以英国间谍的渗透活动最为严重。 均据新华社电

# 科学家教你玩石头剪刀布

## 秘诀是先出“剪刀”获胜概率比较大 有时直接告诉对方要出啥也能出其不意赢

相信很多人玩过“石头剪刀布”游戏,但这种游戏是否有诀窍呢?科学家认为他们已经找到了获胜秘诀——若想在游戏中获胜,首先应该出剪刀。研究表明,这个游戏其实存在着一种心理因素。在剪刀、石头、布这三种招式中,人们最喜欢出石头。这意味着你的对手有可能选择布,因为他们大多以为你第一招便会出石头。而你选择剪刀的话,自然就胜了对方。



科学家声称,已找到玩游戏“石头剪刀布”的必胜秘诀:先出“剪刀”。

最新一期英国《新科学家》杂志刊登文章说,“剪刀先胜”策略具有心理学依据。

### 秘诀一:“剪刀先胜”

文章说,众所周知,这一游戏的定律是:石头砸剪刀,剪刀裁布,布包石头。而科学家研究发现,玩游戏时人们最常出的第一招是“石头”。因此,稍微精明一些的游戏者第一招通常出“布”。而假如你出“剪刀”,就可出其不意获胜。

**战例:**“剪刀先胜”策略曾帮一家拍卖行战胜商业对手,赢得巨额合同。2005年,日本一名收藏家打算拍卖一幅印象派名画,但在著名的索思比拍卖行和克里斯蒂拍卖行之

间难以抉择,不知委托哪家好,最后他决定让两家代表以“石头剪刀布”方式决胜负。

克里斯蒂拍卖行负责人向员工包括自己11岁的女儿寻求制胜策略。小女孩让爸爸先出“剪刀”,因为“每个人都以为你会先出石头”。

结果不出所料,索思比的代表以一只张开的手掌迎向克里斯蒂代表的“剪刀”,失去了这笔价值约2000万美元的合同。

### 秘诀二:告诉对方要出啥

《新科学家》文章还说,还有另一些窍门能保证玩家立于不败之地,比如直接告诉对方你准备出什么招,然后实施。“没人相信你真会这么做,因此他们反而不会出能打败你的那招”。

**讲解:**这是一种“双重诡计”战略,也就是试着连续出同样的招式。你告诉对手你要出的招式,接下来,你真的这样出招。当然,一开始没有人会信你真的这么做,而你真的这么做了。当他们回过味来,准备擒你时,这个时候你要突然变招。当然,时机的把握非常重要。

### 秘诀三:“跟随”对手出招

此外,人们还可尝试“跟随”对手出招,即假如对方上一次出“石头”,这一次你不妨出克制“石头”的“布”,依据是每一名玩家潜意识里总想打败自己的上一步。

**讲解:**这里的逻辑是,对手会下意识选择打败自己上一招式的招。这样,你即使不赢,至少也不会输。

除署名外均据新华社电

### 怎么玩

两个玩家先各自握紧拳头,然后其中一人或者两人一起共同念出口令,在说完最后一个音节的同时,两个玩家出示自己心中想好的手势(“石头”、“剪刀”或“布”)。

“武器”,互相克制的原则是:剪刀剪不动石头(石头胜利);布被剪刀剪开(剪刀胜利);石头被布包裹(布胜利)。如果双方出示了一样的手势,就是平局。

通常这种简短的比赛可能会被重复多次,以三局两胜或五局三胜来决定胜负。

### 唱一段

#### 《石头剪刀布》节选

作词:小寒 作曲:蔡健雅

我未来的幸福  
由不得谁做主  
犹如剪刀石头布  
看不清下一步  
但我愿意打个赌  
有天会走出迷雾

### 查根源

#### 中国发明“石头剪刀布”

石头剪刀布,或者称为猜拳的游戏,和围棋、麻将一样都是中国人发明的。按照明朝人谢肇淛所写的《五杂俎》这本书,猜拳的传统可以追溯到汉朝的手势令。

#### 国际“石头剪刀布”大赛

自2002年起,国际“石头剪刀布”协会举行年度国际性世界冠军赛,还有常年举办很多地区性和全国性的活动。该冠军赛吸引了来自五湖四海的选手。2004年起美国电视网(福克斯体育网)开始转播该冠军杯赛事。

罗拉

## 竞选期间金润玉经常告诫李明博“演讲时不要吸鼻子” 韩国新总统是个“妻管严”

据新华社特稿 韩国中央选举管理委员会20日宣布大国家党总统候选人李明博当选第17届总统。韩国联合通讯社同一天刊文介绍李明博的夫人金润玉,称金润玉是李明博成功背后的“坚强后盾”。金润玉的直言不讳为她赢得了“家中在野党”、“净言夫人”的雅号。

总统竞选期间,金润玉在正式场合露面不多,主要通过社会服务等活

动,充分展现亲民姿态,有效扮演了贤内助的角色。

李明博在竞选大国家党总统候选人提名时,大国家党前代表朴槿惠是最大对手。金润玉适时建议,千万不要在选战中使用过激言辞,因为“与女人争吵,男人从来没有赢过的时候”。

在细节方面,金润玉提醒李明博,“在演讲时不要吸鼻子”、“出席活动一定要守时”。

竞选期间,传出李明

博有私生子的流言。对此,金润玉坦然表示:“若有,就应来到跟前。”一场风波因此得以平息。

金润玉家境良好,毕业于梨花女子大学保健教育学系,大学期间还曾被选为“校花”。12月19日也是李明博的生日和他们的结婚37周年纪念日。李明博同一天“三喜临门”。李明博此前表示,“今年想给妻子送上一个特别难忘的结婚纪念”。



李明博夫妇



### 割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2007年12月24日凌晨00:00-5:00,郑州市黄河路以南、南阳路以北、航海路以东、嵩山路以西、新柳路以南、花园路以西、农业路以北、天明路至天北路以东将进行网络扩容割接,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

如有疑问请咨询客户服务热线:10086

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司